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ALLE  ARBEITSFUGEN SIND RAU HERZUSTELLEN !!

Grundlage für diesen Plan sind die Aufmaßdaten von CAD Planpartner Bauplanungs GmbH
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März 2020

Externe Planprüfung:
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Langbehnstraße 9, 83022 Rosenheim, mit Planstand:
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XD entfällt gem. DBV-Merkbl. (OS Beschichtung)
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Stützen S9 + S10 nacheinander sanieren!
Die zweite Stütze darf erst abgestrahlt werden,
nachdem die erste Stütze eine 28-Tage Festigkeit
erreicht hat.
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Angenommene Baustoffe
B 25; BST 420/500

Neuer Betonauftrag  C30/37, XC4/ XD1/ XF1

Abtragtiefe 3,5 bis max. 5,0 cm auf einer Höhe
von ca. 50 cm (S10) u. 60 cm (S9) ab OK Bodenplatte
Bewehrung ist zu erhalten!
korrodierte Bewehrung gleichwertig ersetzen!

Bauzeitliche Unterstützung gem. Plan Nr.-. E01!

Entfernen der chloridkontaminierten Betonschicht mittels HDW:

Beschichtung OS 8 gem. DBV-Merkblatt

XD entfällt gem. DBV-Merkbl. (OS Beschichtung)
2,0 cm Stützenverbreiterung, allseitig!
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10 25

49 30 2
BPL Bestand

Stütze S9 / S10:
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2,0 cm Stützenverbreiterung

Betonoberfläche auf einer Höhe von 0,50 m
max. 5,0cm, ab OK Bodenplatte strahlen!
Bewehrung ist zu erhalten!
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max. 5,0cm, ab OK Bodenplatte strahlen!
Betonoberfläche auf einer Höhe von 0,50 m

Bewehrung ist zu erhalten!

Betonoberfläche Bodenplatte im Umgriff
von ca. 25cm um die Stütze strahlen!

Betonoberfläche Bodenplatte, 3-seitig
von ca. 25cm um die Stütze strahlen!

Betonoberfläche Bodenplatte im Umgriff
von ca. 25cm um die Stütze strahlen!
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von ca. 25cm um die Stütze strahlen!
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ST 30x49 Gefälle auf der Bodenplatte herstellen, h bis 18cm
Beschichtung  OS8 gem. DBV-Merkblatt

Betonersatz  C30/37, XC3

Hohlkehle aus EP-Bindemittel
und Quarzsand, umlaufend

vertikaler Sockelschutz

max. 5 cm, ab OK Bodenplatte strahlen!
umlaufend

Hohlkehle aus EP-Bindemittel
und Quarzsand, umlaufend

Hohlkehle aus EP-Bindemittel

und Quarzsand, 3-seitig

vertikaler Sockelschutz

Hohlkehle aus EP-Bindemittel
und Quarzsand, umlaufend

Hohlkehle aus EP-Bindemittel
und Quarzsand, umlaufend

2,0 cm Stützenverbreiterung,
umlaufend

Betonoberfläche auf einer Höhe von 0,50 m
max. 5,0cm, ab OK Bodenplatte strahlen!
Bewehrung ist zu erhalten!

2,0 cm Stützenverbreiterung,
umlaufend
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Abtragtiefe ca. 5,0 cm

Bei evtl. erforderlichen Strahlarbeiten
an der Konsole (Raumfuge) ist voher
mit dem Tragwerksplaner Rücksprache
zu halten!

Ausbau der vorh. Abtrag des vorh. Gefälle-
estrich und GussasphaltVerdunstungsrinne
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ca. 25 mm Betonabtrag

Achtung: vorh. Bewehrung erhalten
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Rinne z. B. BUCHBERGER

vorh. Bewehrung

Typ: ALR.4.150/50 od. glw.
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OKF Neu = OKF Bestand

1 cm Abtrag oberhalb des geschädigten Bereiches
über die gesammte Stützenhöhe!
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Neuer Betonauftrag  C30/37, XC4/ XD1/ XF1

Abtragtiefe 3,5 bis max. 5,0 cm auf einer Höhe
von ca. 50 cm (S10) u. 60 cm (S9) ab OK Bodenplatte
Bewehrung ist zu erhalten!
korrodierte Bewehrung gleichwertig ersetzen!

Bauzeitliche Unterstützung gem. Plan Nr.-. E01!

Entfernen der chloridkontaminierten Betonschicht mittels HDW:

Beschichtung OS 8 gem. DBV-Merkblatt

XD entfällt gem. DBV-Merkbl. (OS Beschichtung)
2,0 cm Stützenverbreiterung, allseitig!

c nom = 3,5 cm wg. OS 8

1 cm Abtrag oberhalb des geschädigten Bereiches
über die gesammte Stützenhöhe!

Neuer Betonauftrag  C30/37, XC4/ XD1/ XF1

Abtragtiefe 3,5 bis max. 5,0 cm auf einer Höhe
von ca. 50 cm (S10) u. 60 cm (S9) ab OK Bodenplatte
Bewehrung ist zu erhalten!
korrodierte Bewehrung gleichwertig ersetzen!

Bauzeitliche Unterstützung gem. Plan Nr.-. E01!

Entfernen der chloridkontaminierten Betonschicht mittels HDW:

Beschichtung OS 8 gem. DBV-Merkblatt

XD entfällt gem. DBV-Merkbl. (OS Beschichtung)
2,0 cm Stützenverbreiterung, allseitig!

c nom = 3,5 cm wg. OS 8

1 cm Abtrag oberhalb des geschädigten Bereiches
über die gesammte Stützenhöhe!
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Abschnittsweise Betonersatz :

Abschnitte       : 5 cm Betonabtrag mittels HDW-Strahlen,
verschließen der Fläche mit Betonersatz C30/37, unbewehrt

Nach ausreichender Erhärtung die Abschnitte
Abschnitt        herstellen!
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Stütze Abtrags-
tiefe

Stützen-
abmessung

charakt.
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5,0 cm
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49 x 30cm
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= 2x 2.355 (- 1x 2,0 cm = 2.335)

= 2x 2.36 (- 2x 2,0 cm = 2.32)

= 2x 2.315 (- 1x 2,0 cm = 2.295)
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